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Uvod
Glasilo podjetja je najpomembnejše 
orodje internega komuniciranja in 
dobra naložba v notranjo harmonijo 
organizacije. Cilj internega časopisa 
je, da se zaposleni identificiramo s 
strategijo, poslanstvom in vizijo pod­
jetja.

Subjekti
informiranja
Glasilo podjetja mora biti 
koncipirano tako, da bo 
zanimivo tako za zapos­
lene kot tudi za ostale jav­
nosti, poslovne partnerje, 
novinarje. Zagotoviti bo 
treba ravnovesje mnenj in 
pogledov vseh strani 
(vodstva, delavcev, 
strokovnjakov, uporab­
nikov itd.)

Predmet
informiranja
Pri izbiri dogodkov, 
pojavov, problemov itd., 
o katerih bomo pisali v 
glasilih, bomo upoštevali 
interese, potrebe, zahteve 
in želje uporabnikov infor­
macij, kakor tudi načelo, 
vrednote in zahteve 
strategije podjetja.

Gos informiranja
Informiranje naj bo 
ažurno, aktualno ter 
vsebinsko in poslovno 
utemeljeno. Informacije 
na nivoju obvestil izhajajo 
tedensko ali po potrebi, in­
formacije poslovnega in 
izobraževalnegaznačaja 
pa četrtletno.

Namen
informiranja
Osnovni namen infor­
miranja je komuniciranje, 
je potrjevanje podjetja in

kulture njegove 
komunikacije ter pos­
lanstva, vizije, strategije in 
ciljev podjetja v okolju in 
znotraj podjetja; je 
omogočanje vsem zapos­
lenim njihovo socializacijo, 
izobraževanje, 
usposabljanje in dvig pod­
jetniške kulture.

Informacijska
sredstva
Za informiranje se 
uporabljajo: ustno 
komuniciranje, oglasna 
deska, tiskani mediji: inter­
no glasilo, priročniki, 
pismo direktorja.

Način
informiranja
Glede na vsebino in 
namen informacije se 
uporabljajo običajne 
oblike informacij: poročila, 
članki, reportaže, intervjuji, 
uvodniki, komentarji, ob­
vestila, oglasi in podobno.



Podpis pogodb
V sredo, 22. decembra 
1993 je Gorenje Gospo­

dinjski aparati podpisalo 
pogodbo s firmo Clark 
Material Handling Com- 
pany iz Muhlheima v 
Nemčiji o nabavi njihovih 
viličarjev. Na osnovi 
potreb in rezultatov tes­

tiranj, ki so pokazali, da so 
ti viličarji po tehničnih 
karakteristikah, zanesljivos­

ti in konkurenčnosti 
najprimernejši, je bila 
sprejeta odločitev, da se 
v roku treh let postopoma 
obnovi viličarski park s 
Clarkovimi viličarji. Isto­
časno je Gorenje 
Trgovina podpisalo 
pogodbo s firmo o 
ekskluzivnem zastopstvu 
za prodajo viličarjev na 
slovenskem trgu, pos­

topoma pa bodo razširili 
trženje viličarjev tudi v 
Makedonijo, Romunijo, 
Bolgarijo in po odpravi 
sankcij v bivšo Jugoslavijo. 
Servisiranje viličarjev bo 
prevzelo Gorenje Servis.

V obratu Zamrzovalne 
omare so delavci 
Vzdrževanja zamenjali 
stari procesni logični krmil­
nik PIK z novim sodobnim 
krmilnikom Simatic, in sicer 
za transport obodov po 
polnjenju s poliuretansko

Posodobitve in
vzdrževalna dela
pred novim letom

Trije dnevi kolektivnega dopusta in ostali 
dela prosti dnevi v Gorenju 
Gospodinjski aparati so omogočili, da so 
v vseh programih opravili z letnim 
načrtom predvidena redna vzdrževalna 
dela, hkrati s tem pa v nekaterih obratih 
posodobili kar precejšen del tehnologije.

Med največje pridobitve 
sodi vzporedna linija za 
proizvodnjo vertikalnega 
programa v obratu 
Zamrzovalne skrinje. Kot 
smo v Informatorju že 
poročali, so sev 
programu Hladilno- 
zamrzovalni aparati 
odločili posodobiti in 
povečati linijo za montažo 
hladilno-zamrzovalnih 
aparatov vertikalnega 
programa vseh treh širin.
V Vzdrževanju so sep­
tembra 1993 pričeli iz­
delovati dokumentacijo, 
kmalu nato nadaljevali z 
izdelavo taktno sklopljenih 
transporterjev z vsemi 
pripadajočimi teh­
nološkimi pripravami ter z 
montažo vzporedne linije 
v obratu Zamrzovalne 
skrinje končali ob pred­
videnem roku - 30. 
decembra 1993 ob 12. uri.

Posodobljena oziroma nova linija za proizvodnjo vertikalnega 
programa se ponaša s pripadajočimi tehnološkimi pripravami, ki — 
so jih prav tako izdelali v Vzdrževanju.

peno. Nov krmilnik 5C
omogoča nadzor v mrežici1 
Ethernet, tako daje 
možna nadaljnja ob­
delava vseh podatkov it 
centralnem računal­
niškem sistemu v Infor- 
matiki in hkrati tudi v 
centru Vzdrževanja, od <~ 
koder so možni različni 
posegi.Takoje ' T
omogočena računalniško 
povezava in krmiljenje ^ ■
kompletnega transporta>la 
visečih transporterjev, )sr
kompletne zbiralne linije 11. 
krmiljenje mask. 9

V Kuhalnih aparatih so
med krajšim dopustom 
zamenjali kadi za 3.
žvepleno kislino na lužilni 
liniji ter mlih za mletje 
emajla ter v surovinskem 
obratu zamenjali štiri )0*
fotozavese na stiskal- :ra 
nicah. V montaži so 
prilagodili tehnološko ne

Na novi vzporedni liniji je bilo prvi dan še nekaj običajnih težav, a 
sedaj delo teče uglajeno.

postrojenje za izdelavo — 
plinskih armatur, tako da 
je sedaj omogočeno )Cj 
direktno nalaganje na "~ 
košare brez vmesnega L, 
transporta. S tem seje 
zmanjšala možnost 'k 
poškodb, nova postavite'st< 
opreme je ergonomsko oh 
primerno urejena. pr«
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=>ORENJE Gospodinjski aparati 
Kadrovska dejavnost

Velenje, 11.1.1994
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OBRAČUN DOHODNINE po novem
■ plača za december

c
1.1.1994 je pričel veljati spremenjeni oz. novi Zakon o DOHODNINI in to bo bistveno vplivalo na obračun decemberskih 

i>lač, kijih bomo prejeli v januarju 1994. 
osnovne spremembe so naslednje:

111 ■ zrT|cinjša se obdavčitev nižjih in poveča se obdavčitev višjih plač

2. osnova za dohodnino se že med letom zmanjša za 
■ vse plačane obvezne prispevke za socialno varnost 

pavšalno olajšavo, ki znaša 11% poprečne plače v republiki v predpreteklem mesecu

3' povečala seje olajšava za vzdrževane družinske člane oz. za otroke. Olajšava znaša zdaj za enega otroka 10% 
Poprečne plače v republiki v predpreteklem mesecu, za vsakega naslednjega otroka pa se olajšava poveča še za 5% 
(za dva otroka torej 25% in za tri 45% poprečne plače).

'ohodnina se izračuna tako, da se od bruto plače najprej odštejejo olajšave (iz točke 2. in 3.) nato pa se od tako 
računane osnove obračuna dohodnina po naslednjih stopnjah:

'išina osnove glede na poprečno 
nesečno brutoplačo (PMBP) v 
>redPreteklem mesecu v republiki

stopnja obdavčitve oz. dohodnine (%)

■e znaša osnova
lo 50% PMBP 17%
£?ELjjO% in do 100% PMBP 35%
od 100% in do 150% PMBP 37%
££J50% in do 200% PMBP 40%
Qd 200% in do 300% PMBP 45%
el osnove nad 300% PMBP 50%

'®de na višino poprečne bruto plače v p 
dnja:

predpreteklem mesecu je lestvica dohodn

Wce znaša osnova (v SIT) znaša davek oz. dohodnina (v SIT)
.fo 39.538 17% od osnove
!ELJ^538 do 79.076 6.721 + 35% za del osnove nad 39.539
>d_79:077 do 118.614 20.559 + 37% za del osnove nad 79.076

35J1^615do 158.152 35.189 + 40% za del osnove nad 118.615
1SLJ58.153 do 237.228 51.004 + 45% za del osnove nad 158.153
jd 237.229 naprej 86.588 + 50% za del osnove nad 237.229

1 obračunu plač v Gorenju se upoštevajo olajšave, ki ste jih imeli uveljavljene že v preteklem letu. Če do kakšne olajšave 
3's e več upravičeni (npr. otrok je končal šolanje), potem je bolje, da to uredite že sedaj, kot pa da bi ob letnem obračunu 
ohodnine morali doplačevati kar precejšnje vsote.
^remembe glede olajšav pri dohodnini lahko uredite v kadrovski službi, soba št. 6.

stvo sprememb pri dohodnini je torej nižje obdavčenje nižjih plač in visoko obdavčenje višjih plač. Hkrati so se povečale 
ajsave za vzdrževane družinske člane. Sprememba je tako ugodnejša za okrog 3/4 delavcev v Gorenju.

' za mesec december, ki bo izplačana v januarju, pa je treba upoštevati še to, da se je sicer povečala VEED ali vred- 
s točke za 2,5%, a da imamo (po terminskem koledarju) obračunan en dan manj (skupaj 168 ur). Plača za december 

oko za večino delavcev nekaj nižja kot novemberska, izplačana v decembru 1993. Višina te razlike bo od delavca do 
- ovca nekoliko drugačna, pač glede na spremenjeno obdavčitev in olajšave, ki jih ima posamezni delavec.





' Programu Pralno- 
»omivalni aparati so,
>odobno kot drugod, 
»oskrbeli za preventivna 
zdrževalna dela, poleg 
sga so v surovinskem 
»bratu izdelali še temelje 
° stiskalnice, ki jih bodo 
>restavili iz obrata 
amrzovalne omare v 
»rirezovalnico.

V montaži Kuhalnih aparatov so uredili postrojenje za izdelavo 
plinskih armatur tako, da je sedaj omogočeno direktno nalaganje

PROSTOVOLJNO ZDRAVSTVENO 
ZAVAROVANJE
■ uveljavljanje bonusa oziroma dodatnega 5% popusta
letošnjim letom ZZZS 
vaia Pri prostovoljnem 
Nravstvenem zavaro- 
ar>ju dodatni 5% popust 
donus) za vse tiste 
ovarovance, ki v letu 
993 niso koristili pravic iz
Tostovoljnega 
Nravstvenega zava­
janja. Delavci, ki so do 
sga bonusa opravičeni,
9 ga lahko uveljavili tako, 
a so se od 15. do 23. 
ecembra 1993 pri svoji 
oenterki vpisali na 
oseben seznam.
r.avci-ki v letu 1993 niste 
oristili pravic iz pros­

Pričetkom letošnjega 
-ta je pričel veljati nov 
akon o dohodnini, ki je, 
saj tako pravijo, nekoliko 
njaznejši do tistih z nižjimi 
Phodki.
a lansko leto bo seveda 
eba napisati davčno 
apoved še po starem, v 
'bračunu letošnjih plač
'jj.bo upoštevan nov 
akon.
o novem se osnova za 
lohodnino vsem brez iz- 
5m® zmanjša za llodstot- 
pv letne povprečne 
'lQee zaposlenih v

tovoljnega zdravstvenega 
zavarovanja in se za uvel­
javitev bonusa zaradi 
kakšnega razloga niste 
mogli pravočasno oglasiti 
pri poenterki, lahko to 
pravico uveljavite še do 
10. januarja 1994. Oglasiti 
se morate v kadrovski 
službi, soba št. 6, s seboj 
pa morate obvezno 
prinesti izkaznico o pros­
tovoljnem zdravstvenem 
zavaro-vanju. Poziv torej 
velja le za tiste delavce, ki 
se za uveljavitev bonusa 
oziroma dodatnega 5% 
popusta še niso prijavili pri

Sloveniji. Z uveljavitvijo 
olajšav za porabljeni 
denar na področjih in za 
stvari, kjer je državni inter­
es največji, se lahko os­
nova zmanjša še za 3 
odstotke.
Tudi na otroke niso 
pozabili. Zavezancem, ki 
vzdržujejo družinske člane, 
se prizna za prvega 
otroka oziroma 
vzdrževanegadružinskega 
člana 10 odstotno 
znižanje, za vsakega nas­
lednjega pa še 5 odstotno 
znižanje povprečne letne

poenterki.
ZZZS je nekoliko spremenil 
tudi pogoje za druge 
popuste pri zdravstvenem 
zavarovanju. Tako lahko 
uveljavljajo 10% popust 
tudi aktivni krvodajalci, ki 
so dali kri 10 krat ali več 
kot 10 krat (doslej je veljal 
popust le za tiste, ki so kri 
darovali več kot 20 krat). 
Za uveljavitev popusta je 
potrebno v kadrovsko 
službo (soba št. 6) dos­
taviti ustrezno potrdilo.

plače zaposlenih v 
Sloveniji. Za otroke z 
motnjami v telesnem in 
duševnem razvoju znaša 
olajšava 50 odstotkov. To 
je nekaj olajšav. Poleg 
tega se je po novem 
zakonu spremenila tudi 
lestvica davčnih 
obremenitev. Davčni 
zavezanci bomo 
razvrščeni v šest davčnih 
razredov, pri čemer bodo 
blažje obdavčeni tisti z 
najnižjimi dohodki (17%), 
za ostale pa je lestvica 
močno progresivna.

dohodnina po novem

Proizvodnja v 
decembru

Proizvedli smo skupaj 
103.142 izdelkov, kar je za 
30% več kot v novembru.

Število delavcev 
decembra 1993
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Gibanje kadrov

Program Vstop Iztop

KA 4 13
PPA / 4
HZA / 20
VZD / 3
SSS 1 10
GA 5 50

Fluktuacija: 8,03%
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Upokojili so se

V obratu Plastika pro­

grama Hladilno - zamr­
zovalni aparati se je s 1. 
januarjem 1994 starostno 
upokojila Rezka Banfič. 
Rezi, kot smo jo radi klicali, 
je delala v Gorenju 22 let, 
zadnja tri leta kot čistilka v 
obratu Plastika. Kot je 

povedala, so bila prva 
leta njenega dela v 
Gorenju zelo naporna, saj 
je delala v obratu Crom- 

metal. Vendar se rada 
spominja tistih prvih let. 

Sedaj ji je začelo nagajati

še zdravje, doma se je 
povečala družina z vnuki 

in tako je upokojitev kar 
dobrodošla. Povedala je 
tudi to, da se bo rada 
vračala v tovarno, med 
sodelavke in sodelavce, 
med katerimi je bila rada. 
Zato bo v lepih spominih 
ostal tudi njen nasmeh in 
vriskanje ob lepih trenut­

kih, ki jih tudi ni bilo malo. 
Želimo ji veliko zdravja ter 
veselja pri varstvu vnukov.

Janez Sterkuš

Prevozi na delo
- mesečne vozovnice

Večina vozačev že ve, da 
smo opravila v zvezi z 
mesečnimi avtobusnimi 
vozovnicami z mesecem 
novembrom 1993 začeli 
izvajati v Gorenju 
Gospodinjski aparati. Ker 
pa nekateri tega še ne 
vedo, to informacijo 
ponavljamo.

Vse v zvezi z avtobusnimi 
mesečnimi vozovnicami 
za prevoz na delo (dvig in 
deponiranje vozovnic, 
morebitne reklamacije) 
oziroma v zvezi z 
nadomestilom stroškov za 
prevoz na delo lahko 
uredite v kadrovskislužbi 
Gorenja Gospodinjski 
aparati, soba št. 3, pri 
Tomažu KOLARJU. Za infor­
macije v zvezi s prevozi in 
mesečnimi vozovnicami 
pa lahko pokličete na in­
terno telefonsko številko 
499.

Gorenje Kultur­
nica v novih 
prostorih

Od 1. januarja 1994 naprej 
posluje podjetje Gorenje 
Kulturnica v novih pros­
torih, in sicer v sobi št. 22 v 
paviljonu ob Paki. 
Telefonski številki sta: 850 
321 int. 948 ter direktno 
855 386.

Prepričljiv dokaz 
naše kakovosti

Iz sosednje države Hrvaške 
je prispelo pismo, ki ga je 
21. decembra 1993 
napisal Slavko Kostič iz 
Splita.
V želji, da bi še v naprej 
uspešno delali in proiz­
vajali kakovostne izdelke, 
nas je obvestil tudi o tem, 
da je v njihovi 4-članski

družini minilo četrt stoletje 
od kar so kupili pralni stre 
Gorenja. Naš superav- i 
tomat RS 653 še kar 
naprej brezhibno deluje ' 
Najbolj zgovoren dokazi1 
fotokopija garancijskega 
lista. .p

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage 
mame se vsem sodelav­
cem Gorenja zahvaljujefp. 
za izkazano pomoč in 1 ' 
izrečeno sožalje. Enako* 
zahvaljujem sindikatu za 
darovano cvetje. p

Branka Trap

Iskrico
Vsak problem lahko p
rešimo, če si vzamemo 
čas, ga v samoti premis­
limo, poiščemo pravi nas 
vet in na stvari pogleda­
mo s prave strani.

P

Malica Menu 1 Menu 1

PO 17.1.94 Segidinar, slan krompir, jabolko Porova enolončnica, kolač

TO 18.1.94 Ragu stroganov, dušen riž, solata Mesna štruca, zelenjavna plošč1

SR 19.1.94 

ČE 20.1.94 

PE 21.1.94

Kare po vrtnarsko, testenine Telečji medeljoni, pire krompir, 
solata

PO 24.1.94 
TO 25.1.94

Piščančja obara, zdrobovi 
žganci,jogurt
Lovska pečenka, pire krompir, 
solata
Ocvrti piščanec, francoska solata Telečja obara, ajdovi žganci

Omleta s šunko, sadni jogurt 

Piščanec na žaru, rizi bizi, solatcV(

Svinjska kisla juha, buhtelj

SR 26.1.94 
ČE27.1.94

Špageti po bolonjsko, solata 
Pečenica, dušeno kislo zelje, 
jabolko

Kuhana govedina, pražen 
krompir, špinača 
Kaneloni, solata 
Safalade, cvetača, vrtnarska 
omaka

>t

PE 28.1.94 
PO 31.1.94

Ocvrte ribe, slan krompir, solata Dušen puran, mlinci.dušeno zel/ 
Krvavice, kisla repa, zabeljen fižol Hrenovke, pire krompir, kisla rep

INFORMATOR,
časopis za obveščanje delavcev Gorenja. 
Urejajo: dipl. novinar Božena Gorjan, Hinko 
Jerčič, Dagmar Vttačnik. Izhaja štirinajstdnevno. 
Naklada 4.400 izvodov.

Grafična priprava, tisk in odpre 
Gorenje l 

Oblikovanje: Stane PodlunŠj 
Oproščeno prometnega davka po skl 
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